



绵绵冬雨难阻运动达人步伐 户外装备销量稳步增加

□记者 谢昭艳

最近,冬装已经开始打折,但一些户外服饰的价格却十分坚挺,销量也稳步走高。原来,对于很多户外运动爱好者来说,阴雨天并不妨碍他们如期参加登山等户外活动;到了冬季,有些市民北上赏雪,户外服饰既保暖又挡风,成了旅游必备品;另外,受服饰潮流影响,休闲运动服饰也颇受青睐。业内人士认为,由于需求稳中有升,专业户外服饰价格比较稳定,销量还会有所增加。

登山装备动辄三五千元

今年的秋冬季,阴雨天偏多,但这丝毫挡不住爬山达人的脚步。记者从几位爱好户外运动的朋友处了解到,入冬后,他们的户外运动不但没有停止,相反,他们认为阴雨天山上空气清新,更适合放松身心。现在这个季节,横溪、东钱湖等地的古道,人气仍然十分旺盛。

冬季登山,服饰必须保暖、透气、防风。据鼓楼、银泰等处户外用品专柜的促销人员介绍,户外装备必须一年四季更换行头,天气热时要准备速干衣裤、防晒用品,冬季行头更多,这些行头都不便宜。比如一件“三合一”可拆卸户外服,外面一层可以防风、挡风,里层是保暖的内胆,透气性好,脱卸后就可以以

外分开穿,一件衣服有三种穿法。这种衣服品牌较好的价格每件3000元左右,普通品牌则在1000元上下。

除了外套,还需要一条方便运动又保暖的长裤,这种里面有绒里可以防小雨的长裤每条约一千元,普通的也在500元上下。

此外,一双专业的鞋子也至关重要。登山鞋必须防水,能抓地,穿上它爬山时更安全。

如果配齐这一身装备,比较高端的需要五六千元,中低档的也在2000元以上。如果再配个登山包、护膝、保温杯等,费用就更高了。

经常来购买户外服饰的,多为经济独立的职场人士或者私营企业主。

专业户外服饰价格稳定销量增加

临近年底,不少冬装开始打折,而一些专业户外用品价格却很少有优惠。银泰东门店的一个户外品牌专柜,只给贵宾卡的折扣,顶多九折。就是在店庆时,折扣力度也远没有服饰大。专业户外装备的价格也比较稳定。

促销人员告诉记者,现在喜欢户外运动的市民不断增加,中高收入人群对户外运动更有热情。一些户外运动爱好者刚入门时,冬季往往就穿着普通羽绒服去登山,由于宁波冬季雨水较多,出去常被淋

透,叫苦不迭,因此,这些顾客纷纷购置专业服装,随着时间的推延各式装备也不断升级。尽管近几年网店分流了部分生意,但实体店的销量仍在增加。

除了购买冬季户外运动装备的顾客,还有一部分是为了去北方旅游前来购置的。这种旅行服装防水又保暖,特别适合冬季去北方旅游;另外,是受流行潮流影响,有些市民青睐运动休闲服饰,在写字楼经常可以看到穿户外服的中青年人士。

正宗砂糖橘要到本月下旬才上市 现在卖的多是蜜橘贡橘

本报讯(记者 朱一丹) 砂糖橘是冬季最为热销的水果之一,现在不少水果店已经打出“砂糖橘”的旗号,销售一种外观酷似砂糖橘的小橘子。但宁波蔬果批发市场工作人员告诉记者,产自广东的正宗砂糖橘要到本月下旬才会在甬城上市。目前市面上销售的“砂糖橘”,基本上是个头相似的蜜橘、贡橘。

记者在马园路附近的一家水果店看到,该店正在出售“砂糖橘”,品尝后味道一点也不甜,还有淡淡的酸味;附近的另外一家水果店也摆出“6元一斤”的“砂糖橘”,店主对这些橘子的产地却含糊其辞;而宁波蔬果批发市场的摊位上到现在还没有砂糖橘。

“去年这时候偶尔会有早熟的砂糖橘到货,但数量很少,今年到目前为止我还没有在市场里看到过砂糖橘。”批

发市场一位工作人员告诉记者,砂糖橘销售期长达数月,可以从今年底一直销售到明年上半年,上市高峰期集中在春节前后。甬城市场砂糖橘大部分来自广东,到了中后期也会有广西砂糖橘来抢滩市场。

既然砂糖橘还没有上市,那么现在市面上销售的所谓“砂糖橘”是什么品种?据几位水果批发商分析,它们是由个头较小的蜜橘、贡橘冒充的,两者如何区分呢?批发市场工作人员称,最简单的办法就是看、剥和尝。从外观看,砂糖橘外形稍圆,橘皮上布满了相当明显的细密的小点,而蜜橘的皮比较平滑,上面的小点也不太明显;在剥橘子时,砂糖橘的皮既薄又脆非常难剥,剥下的皮大多呈碎片状,而蜜橘、贡橘的皮较厚,剥下的皮比较完整;尝起来,砂糖橘甘甜可口,口感要比其他小橘子甜。

江北古韵“明珠”:鞍山村



鞍山村的湿地公园。 记者 谢舒奕 摄

□记者 谢舒奕 通讯员 蒋圆圆

青砖黛瓦马头墙,错落有致的宅院古朴且幽静;绿树清河木栈道,几步开外便有一座凉亭;铁犁水车蓑衣,早已“退役”的农具成了寻找田园乐趣的道具……初冬时节的江北区洪塘街道鞍山村未见萧瑟,仍是一派古韵江南的蓬勃之势,是许多资深旅友乡村旅游行程单上的必到之地。

记者此行为环保一族探路,从市中心出发,先乘坐地铁一号线,再换乘330、338两路公交车历时一个半小时抵达该地。

“没想到北山游步道、保国寺、荪湖度假村这些鼎鼎大名的宁波景点,都集合在一个小小鞍山村,更没想到鞍山村‘麻雀虽小,五脏俱全’,除了自然、人文景点,公园、游步道、书院以及农家乐、民宿、停车场等一应俱全。”与记者同行的一些算得上是见多识广的游客刚进村,便为眼前矗立的一个个内容丰富的指示牌所“惊艳”。走进村里,道路宽敞干净,两旁绿树成荫,一湾河水蜿蜒绕村。岸边是青砖黛瓦、错落有致的农家宅院,蓝天白云映衬下的马头墙高低起伏,处处透着古色古香。

眼下,美丽乡村已将“美丽”打造成为一种产业。据记者了解,鞍山村通过发掘本地潜力,鼓励有一技之长的农民开设特色旅游景点,先后完成了农耕丰谷陈列体验馆、家乡米酒坊、尧青美术工作室、收藏品展馆等四个特色展示景点打造。此外,鞍山村还依托自然景观及保国寺历史文化资源,发展了以“登北山游步道、品地道农家菜”,“富氧生活、有氧运动”,“别样鞍山,多彩生活”为主题的农家乐休闲旅游产业集群,与周边都市农业园区、荪湖度假区、慈城古县城等联结成集“观光、采摘、运动、休闲、娱乐”于一体的多功能景区。

“鞍山村作为洪塘唯一的一个规划保留村,是江北重点打造的美丽乡村之一,通过美丽乡村建设,村容村貌已大为改观,今后重点将在提升文化内涵、帮助农民增收方面做文章。”洪塘街道有关负责人说。



第六届亚洲城市论坛昨日在甬召开 《2015宁波休闲宣言》发布

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 沈宁 肖彬彬) 由亚洲城市联盟等主办的第六届亚洲城市论坛昨天在宁波举行。本届亚洲城市论坛以“城市·休闲·未来”为主题,邀请国际顶尖专家学者就“城市·休闲·未来”、“休闲文化与城市品牌”两大议题展开讨论。

论坛上,主办方联合发布《2015宁波休闲宣言》,宣言“共同倡导休闲经济、休闲城市、休闲文化和休闲生活”,亚洲城市联盟、国际休闲产业协会与宁波华侨城投资发展有限公司举行了

“国际休闲示范项目”战略签约仪式;同时,宁波华侨城投资发展有限公司发布《海岸生活蓝皮书》并举行战略合作项目签约仪式,以六大基地构筑国际海岸城市生活,包括公共艺术基地、影视文化基地、儿童成长基地、海洋科普基地、智慧生态基地、旱雪体验基地。

据了解,国家旅游局即将发布8个中国休闲旅游示范城市,其中浙江省申报了2个名额,一个是杭州,另一个就是宁波。

A股强势反弹 券商保险领涨

本周首个交易日多只新股集中申购,但并未阻止A股在央企改革预期带动下强势反弹。上证综指盘中一度跌破3400点,尾盘站稳3500点,与深证成指同步录得2%以上的涨幅。

上证综指昨日以3403.51点大幅低开,早盘更一度跌破3400点。此后沪指开始震荡回升,尾盘以接近全天最高点的3520.67点报收,较前一交易日大涨86.09点,涨幅达到2.51%。深证成指涨266.57点,以12400.59点报收,涨

幅也达到了2.20%。创业板指数表现稍弱,收盘报2709.26点,涨幅为1.42%。券商保险板块领涨,且整体幅度高达逾5%。与前一交易日相比,沪深两市温和放量,分别成交2792亿元和3930亿元,总量超过6700亿元。

国资委网站11日披露,经报国务院批准,中国远洋运输(集团)总公司与中国海运(集团)总公司实施重组。这使得市场对于央企改革预期迅速升温,从而带动A股放量走升。据新华社

股权重组公告

本公司为了确保偿还到期债务,股东会决定引进股权投资基金进行股权重组。但因股权重组必须有债权人登记的债务总额和监督支付给各债权人,所以请本公司所有债权人(包括由本公司提供担保的借款单位和个人)在2015年12月25日之前到本公司办公楼进行债权登记。如在截止日之前没来登记的债权人,则无法列入股权投资人的清债名单之内。

特此公告

债权人登记地点:宁波市鄞州区鄞县大道下应段1277号恒大市场办公楼一楼大厅
咨询电话:0574-88233333

宁波市鄞州恒大装饰市场经营管理有限公司

深圳金昂股权投资基金管理有限公司

2015年11月27日